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/\_I X XH C|-O|(§Ij;”) }\.“:an HAXZ A} OH Il_-ILj_l‘:_ =2}
O WsSAE= HEE WIIRES
5,000,000& * 14l 5,000
401 A EHIL 204 480,000 480,000
01 Al&H| 477,000 477,000
O WSHTANES(EE)RXNE=>
200,000,000& = 14! 200,000
O WESAHAHE b)) = X2 2
237,000,000& * 14 237,000
O HA(HANS A2
40,000,000& = 14 40,000
03 AIER0bl 3,000 3,000
O WNESAHAE=S MEFH
3,000,000& = 14 3,000
HTEIXAR 22 673,340 673,340
201 LEH2HH| 459,340 459,340
01 AtS22/Hl 57,220 57,220
O get=&Hl 43,000
- FEIHSBEY 40 N
100,000 * 2074 A& 2,000
- JEHHERUHA LS UM S
200& * 50,0000H 10,000
- EHEURAL AIASAA HE
200,000& = 80=tA 16,000
- YA AEDXNA HE
200,000& = 60=tA 12,000
- HoBEA 29 ARE 7
250,000& = 122 3,000
O IO=Hl 3,300
- FEXHSQY IS
300,000& = 1121 = 13l 3,300
O =gl 10,920
- SHFEXNANETHS SAH
7,000& = 132! » 10& * 123 10,920
02 ZE=23H4l 402,120 402,120
O 332= ¥ 320,520
- Sg=4Ex E Olsdates
70,000& * 10CH * 12& 8,400
- RSN MM E
110,000& = 40CH * 128 52,800
- SEYEFEXNRAL AASAA SBESER
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- SIS HENTN SESE=
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- EYFINNAL DAN PBBLE
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1,800 * 30,0000H 54,000
- NSXAHEEES Y HIIEA =2
600,000 * 4CH 2,400
e e ey e = 60,0008 = 12& 720
- AoIg2A MIIRe2 250,000 * 12& 3,000
- HOUPBA BOAY 242
150,0008 = 12&€ 1,800
O AMEHHIKX I 51,600
- FEX2E T2 SXES
550,000 * 12& 6,600
- FHMCSABY M U SAFY SN
= 1,000,000& = 12& 12,000
- FEXNSEIMHC KRS,
1,000,000 = 33CH 33,000
O XA 30,000
- FEXNSEXNE SO 7,500,0008 = 404 30,000
202 O4H] 24,000 0 24,000
01 2Wobl 24,000 0 24,000
O SYFEX NESHEFX
20,000& = 10! = 8L = 12& 19,200
O SEYHFEX} HOUGRFA
20,0002 * 221 = 10 x 12& 4,800
401 AlEHIZLE0HY] 190,000 0 190,000
01 Al&H] 190,000 0 190,000
O FEXCHECCTVA X (B L)
35,000,000 = 5CH 175,000
O F=HXFEH=CCTV LEDAE Z EHA X
3,000,000& = 5CH 15,000
SCHEEX| XtEF 22| 8,000 0 8,000
201 LEt2AH| 4,800 0 4,800
02 22244 4,800 0 4,800
O wrKYBE T2 SN T~
400,000 = 12&€ 4,800
202 O4H] 3,200 0 3,200
01 2Wobl 3,200 0 3,200
XX ZAF & BEHET ATHEAHEYE ALY
Az 20,0008 = 2021 = 80 3,200

_10_




